
ВНИМАНИЕ!

о предоставлении доступа в жилое помещение для проверки пригодности вентиляционных каналов и дымоходов к эксплуатации
   
           Вам необходимо предоставить доступ к вентиляционным каналам и дымоходам, находящимся в Вашей квартире, работникам специализированной организации, действующим на основании договора с управляющей компанией «Согласие», на дату, указанную в очередном объявлении, которое будет размещено на входной группе вашего подъезда. 
            Для проведения проверки пригодности вентиляционных каналов и дымоходов к эксплуатации в соответствии с п.5.5.6 «Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» (Постановление Госстроя России от 27.09.2003г №170), «Правилами пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению» (Постановление Правительства РФ от 14.05.2013г. №410), а также в силу требований п.п. «е» п. 34 «Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователем помещений в многоквартирных жилых домах», (Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 №354), обязывающих Вас допускать представителей специализированных служб и/или управляющей компании в занимаемое жилое помещение для осмотра технического состояния общедомового оборудования внутри квартиры и выполнения необходимых ремонтных работ (по мере необходимости),
           В случае невозможности выполнения предписания по уважительной причине, вы можете сообщить удобное для осмотра время на каждое третье воскресенье месяца по телефону: 8-953-961-76-49. 

           За отказ в предоставлении доступа в жилое помещение, который влечет угрозу безопасности жизни и здоровью граждан, ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации будет возложена на Вас.

С графиком проверки вентиляционных каналов и дымоходов в Вашем доме можно ознакомиться на сайте или позвонить по вышеуказанному телефону.

Директор ООО «Согласие»                                                           Л.В. Фаршатова
